

ПРОТОКОЛ № 13
засідання приймальної комісії

22 липня 2024 року

Миргород

ПРИСУТНІ

Голова: Сапіжак М.С. - голова приймальної комісії, директор

Члени комісії: Камчатна Н.В, Старанко Т.В., Тур А.М., Кореняк Н.В., Радіонова Є.В.,
Онопрієнко А.А.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про рейтингові списки вступників на основі базової загальної середньої освіти. Про рекомендацію до зарахування за результатами конкурсного відбору осіб з базовою загальною середньою освітою, які вступають на 1 курс денної форми навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра.

1. СЛУХАЛИ:

Про рейтингові списки вступників на основі базової загальної середньої освіти. Про рекомендацію до зарахування за результатами конкурсного відбору осіб з базовою загальною середньою освітою, які вступають на 1 курс денної форми навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра (доповідач Старанко Т.В. – відповідальний секретар приймальної комісії).

Старанко Т.В. ознайомила присутніх з рейтинговими списками вступників за конкурсними пропозиціями (додаток 1-5). Рейтингові списки сформовані приймальною комісією з ЄДЕБО.

Списки вступників, рекомендованих до зарахування навчання за кошти державного бюджету та за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які були сформовані за даними ЄДЕБО. Відповідно до пункту 2 розділу VIII Правил прийому рекомендуються до зарахування на навчання за кошти державного бюджету (за державним замовленням) вступники пільгових категорій, які успішно склали вступні випробування:

конкурсна пропозиція Дизайн. Графічний дизайн – Строкоус Є.Ю., Філоненко М.О.;

конкурсна пропозиція Економіка - Філоненко М.О.

Згідно з Правилами прийому рекомендованим до зарахування вступникам надсилаються повідомлення засобами електронного та мобільного зв'язку.

Старанко Т.В. запропонувала затвердити списками вступників, рекомендованих до зарахування (навчання за кошти державного бюджету) (додаток 6-8) та списки вступників, рекомендованих до зарахування (навчання за кошти юридичних та/або фізичних осіб) (додаток 9-10).

Рекомендованим до зарахування вступникам надіслати повідомлення засобами електронного та мобільного зв'язку.

Пропозицію Старанко Т.В. підтримали одногolosно.

УХВАЛИЛИ:

затвердити списками вступників, рекомендованих до зарахування (навчання за кошти державного бюджету) та списки вступників, рекомендованих до зарахування (навчання за кошти юридичних та/або фізичних осіб);

екомендованим до зарахування вступникам надіслати повідомлення засобами електронного та мобільного зв'язку.

Голова приймальної комісії, директор



Михайло САПОЖАК

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Тетяна СТАРАНКО